

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 652/2012 de la Comisión, de 13 de julio de 2012, que rectifica el Reglamento (CE) n.º 543/2008 por el que se establecen normas de desarrollo del Reglamento (CE) n.º 1234/2007 del Consejo en lo que atañe a las normas de comercialización de la carne de aves de corral

(Diario Oficial de la Unión Europea L 190 de 19 de julio de 2012)

En la página 3, en el anexo I que sustituye el anexo I del Reglamento (CE) n.º 543/2008, la columna del primer cuadro con los nombres en húngaro de las canales de aves de corral queda redactada como sigue:

«hu
Csirke, brojlercsirke
Kakas, tyúk, sütésre vagy főzésre szánt szárnyas
Kappan
Csibe
Fiatal kakas
(Fiatal) pulyka
Pulyka
Fiatal kacska, (fiatal) pézsmakacska, (fiatal) Mulard-kacska
Kacska, pézsmakacska, Mulard-kacska
(Fiatal) liba
Liba
(Fiatal) gyöngytyúk
Gyöngytyúk».

En la página 5, en el anexo I que sustituye el anexo I del Reglamento (CE) n.º 543/2008, la columna del segundo cuadro con los nombres en húngaro de los cortes de aves de corral queda redactada como sigue:

«hu
Fél
Negyed
Összefüggő combnegyedek
Mell
Comb
Csirkecomb a hát egy részével
Felsőcomb
Alsócomb
Szárny
Összefüggő szárnyak

hu

Mellfilé

Mellfilé villacsonttal

Bőrös kacsamellfilé vagy bőrös libamellfilé (magret, maigret)

Kicsontozott pulykacomb».

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2018/286 del Consejo, de 26 de febrero de 2018, por el que se aplica el Reglamento (UE) 2017/1509 relativo a medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea

(Diario Oficial de la Unión Europea L 55 de 27 de febrero de 2018)

En la página 16, en el anexo [que sustituye al anexo XIV del Reglamento (UE) 2017/1509], sección B (Buques cuyo acceso a puertos queda prohibido), punto 6:

donde dice: «**Nombre:** UL JI BONG 6

Información adicional

OMI: 9114556»,

debe decir: «**Nombre:** UL JI BONG 6

Información adicional

OMI: 9114555».
